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VODITELJICA

Akademija umetnosti Univerze v Novi Gorici namreč ob 18-ih odpira v prostorih akademije v Rožni dolini na 
Goriškem semestrsko razstavo študentskih del. Obiskovalci si bodo lahko ogledali kratke, igrane in animirane filme, 
posamične in skupinske fotografske serije, inovativne novomedijske projekte, prostorske postavitve, pa tudi 
rezultate kreativnih delavnic in vaj. Najprej direktorica programa novogoriške akademije umetnosti Rene Rusjan o 
tem, kaj prinaša tokratna razstava.

  (direktorica programa novogoriške Akademije umetnosti)RENE RUSJAN

Nekaj animiranih filmov v nastajanju. Zelo zanimivih. Eden se dela zdaj že nekaj let, ker stalni gledalci so recimo 
videli že prve začetke dela na magistrskem filmu, ki se bo letos, pa upam da uspešno zaključil. En tak stop motion, 
to pomeni klasična animacija z eno zgodbo. Študentje iz Gorenjske pripoveduje neko tipično Gorenjsko zgodbo v 
njegovem stilu. Tudi drugi ateljeji so odprti zraven so študentje, ki tudi razlagajo kako se to dela. Imamo tudi precej 
fotografij na različne teme, od 1. letnika do magistrskih. Tudi posebno razstavo posebnih grafičnih tehnik, v 
fotografiji imamo 4 ure programa filmov. Ampak tega se ne da pogledat naenkrat v triurni razstavi, ne. Animirani 
filmi, filmi, igrani dokumentarni, instalacije v prostoru, različnih medijih, fotografija, sodobne umetniške prakse.

   (študent 2. letnika)MATIJA GREGORIČ POHLER

Jaz sem Matija Gregorič Pohler, študent drugega letnika na Akademiji v Gorice in na letošnji razstavi predstavljam 
svoj igrani film in ki smo ga naredili v drugem letniku, kot vajo. Predstavljam eno fotografijo, ki smo jo naredili pri 
predmetu fotografija z mentorico Ano Slugo in projekt, ki je del sklopa fotorame. V bistvu smo naredili eno 
projekcijo kita v onesnaženi vodi. Najbližje mi je v bistvu fotografije in film, ki najrajši prikazuje neke take, dajmo reči 
nerealne stvari skozi fotografijo in mogoče kakšne prizore probam narediti v filmih, ki sem že videl v filmih, ki so mi 
všeč. In probam na moj način jih nekako prikazat.

NOVINAR

In kaj ta razstava pomeni za študente?

   (študent 2. letnika)MATIJA GREGORIČ POHLER

Ta razstava sigurno lep trenutek, da lahko pokažemo kaj smo ustvarili skozi leto, pokažemo staršem, vsem ki 
pridejo pogledat da vidijo kako se potrudimo naredit, kako smo ustvarjalni in kaj najrajši izražamo skozi umetnost.
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